[image: image1.png]Buenos dias, chicos. Estamos ya en la
recta final para terminar el tema 8.

0s dejaré las soluciones de los problemas
que hicisteis ayer y después
continuaremos con los ejercicios de
repaso de la unidad 8.
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Ejercicio 9

· Sergio: 2 kg y un cuarto de frutos rojos.

· ¼ es igual a 250 g . 

· 2 kg son 2000 g

· Por lo tanto 2000 g + 250 g = 2.250 g de frutos rojos ha comprado Sergio

· Beatriz: 3 kg y tres cuartos

· 3 kg son 3000 g

· ¾ son 750 g

· Por lo tanto 3000 g + 750 g = 3750 g de frutos rojos ha comprado Beatriz

2.250 + 3.750 = 6000 g de frutos rojos tienen entre los dos, y lo quieren repartir en tres cestas. Por lo tanto:

6.000: 3 = 2.000 g tendrá cada cesta.
Ejercicio 10:

Nos fijamos siempre en la pregunta: ¿Cuántos decilitros más …? Por lo tanto, como nos pide decilitros tenemos que pasar todas las cantidades a esa unidad.

· Sandra: 12,9 L = 129 dl (12,9 x 10)

· Pablo: 132,5 dl

Operación: 132,5 dl – 129 dl = 3, 5 dl utiliza más Pablo que Sandra.
Ejercicio 11:

· 34 x 5 = 170

· 92 x 5 = 460

· 166 x 5 = 830

· 80: 5 = 16

· 450: 5 = 90

· 254 x 5 = 1270

· 64 x 5 = 320

· 550: 5 = 110

· 342 x 5 1710

Ejercicio 12

A.) Primera Pregunta: No podremos transportar en el camión más de una tonelada, ya que solo se pueden meter hasta 860 kg (860 kg < 1000 kg) (1 t = 1000 kg)

Segunda Pregunta: 860 kg = 860.000 g

B.) Primera Pregunta: 

· 6 kg y 575 g = 6575g = 6, 575 kg

· 15 kg

· 5000 g = 5 kg

· 8000 g = 8 kg

· 10 kg

Por lo tanto, la más ligera es la que pesa 5000 g

Segunda Pregunta: 6, 575 kg + 15 kg + 5 kg + 8 kg + 10 kg = 44, 575 kg = 44.575 g

Tercera Pregunta: 15 kg – 5 kg = 10 kg de diferencia.
C.) 750 ml = 0,75 L

12 x 0,75 L = 9 L contiene cada caja
D.) 567 km y 30 hm = 567 km + 3 km = 570 km
570 km : 2 = 285 km conducirá cada uno
(SI ALGUNO NO HA ENTENDIDO ESTOS ÚLTIMOS PROBLEMAS, ESCRIBEME A MI CORREO Y TE LO INTENTO EXPLICAR A TRAVÉS DE UN VIDEO)

TAREAS

Las tareas que os dejo a continuación las podéis hacer entre hoy y el martes. Son para que practiquéis estos dos días. Recuerda que el miércoles haremos una prueba muy parecida a la de la búsqueda del tesoro. El martes os subiré las soluciones para que cuando terminéis los ejercicios las podáis corregir.
Además, antes de empezar con los ejercicios os dejo un video explicando cómo pasar unidades de forma simple a forma compleja y viceversa. Es importante que lo veáis para resolver varios ejercicios.
Video: https://youtu.be/Yup9UeG-pVQ 

Si alguno no visualiza el video, escríbeme y te lo intento enviar por el correo.

[image: image2.png]1. Expresa estas cantidades en forma compleja.

35009 —> 35200d —
27300 cm—> 25450 ml —>
4320m > 45323dg —>

2. José Luis recorre desde su casa al colegio 2 km y 34 m. Si su amiga Angela
recorre 1987 m, ¢ quién vive més lejos del colegio?

Solucién:





[image: image3.png]lican en cada caso.

3. Expresa en forma simple en las unidades que se

3kmy23m > m 7dal4lyld >
6hl,3ly2d —> dl 3kg, 2hgy4dag—>

3hg, 1dgy2cg> cg  7km, 6my6dm —>

cl

ar

dm




4. Calcula las siguientes operaciones.

· 4 hm y 7 dam + 9 dam y 7 m =

· 20 l y 40 cl  + 32 dl y 7 ml =

· 98 gh y 56 g – 6 dag y 32 g =

· 67 jm y 320 m – 22 hm =

5. Calcula las siguientes divisiones:

· 22 hm y 12 dam : 2 =

· 26 km, 30 dam y 3 m : 6 =

[image: image4.png]6. Escribe en forma simple estas cantidades en las unidades que se indican.

6kly3dal= 1+ 1= 1
6daly121= o+ o= o
12dlytcl= mi+ mi= ml
30ly2di= o+ o= o

8hly30dal = I+ I= I





[image: image5.png]7. Expresa en forma compleja las siguientes cantidades.

327 hl — 35200d —

563dal  — 25450 ml —

4850ml > 45323dg —>





8. Calcula las siguientes operaciones

· 44 dag y 27 dg x 6 =

· 32 KL y 65 cl x 22 =

[image: image6.png]10. Expresa en forma simple o compleja las siguientes magnitudes para completar las
igualdades.
~10damy4m= m

-___my__ cm=23470cm

~7kly9021= |
- ly_ c=3402¢l
-82kgy150g___ g

.__gy__ mg=5250mg
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Editorial: Edelvives
Si tienes alguna duda, contacta conmigo a través de mi email: maria.morro@sanviatorvalladolid.com 


